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DEPRESSIONE E ANSIA

Aspetti eziologici, sociali, clinici e terapeutici
in una societa che cambia

Centro Studi Psichiatria e Territorio

Product Description

Depressione e ansia. Aspetti
eziologici, sociali, clinici e
terapeutici in una societ?? che
cambia. Con prefazione di Henry
Laborit

Read More

SKU: 19875

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Spinetti Giuseppe acura dieditore: Centro
studi psichiatria e territorioluogo-edizione: Forte dei
Marmianno-edizione: 1992

226 p.; 24 cm. Brossura. Figura nel testo. brossura Molto buono (Very Good) (19875)



https://viborada.it/prodotto/depressione-e-ansia-aspetti-eziologici-sociali-clinici-e-terapeutici-in-una-societ-che-cambia-con-prefazione-di-henry-laborit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

janine chasseguet smirgel Per una psicoanalisi della

LAY e\ JA e creativit?? dell’arte
DELLA CREATIVITA

E DELL’ARTE Read More

a cura di anna baruzzi SKU: 19477

Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Chasseguet-Smirgel, Janineeditore: Guaraldi
luogo-edizione: Riminianno-edizione: 1973

guaraldi

Product Description
In 8, 273 pagine. Brossura originale, sovraccoperta lievemente usata. Da pagina 7 pagina 12
qualche sottolineatura a matita e una a biro rosso. brossura Mediocre (Poor) (19477)



https://viborada.it/prodotto/per-una-psicoanalisi-della-creativit-dellarte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Org. mond. Samté Sér, Rapp. techn., 1958, 152

ORGANISATION MONDIALE DE LA SANTE
SERIE DE RAPPORTS TECHNIQUES

N 152

LES ATARAXIQUES
ET LES HALLUCINOGENES
EN PSYCHIATRIE

Rapport d’un groupe d’étude

Cr rapport exprime les vues collectives d"un
groupe international d'experts et ne représente
pas nécessairement les déclsions ou la politique

1 adoptdes par ['Org

ORGANISATION MONDIALE DE LA SANTE
PALAIS DES NATIONS

GENEVE

1958

Product Description
76 p.; 24 cm. Brossura. Série de rapports techniques / Organisation mondiale de la santé ; 152.
Lievi tracce del tempo alla cop. brossura Buono (Good) (19416)

Les ataraxiques et les
hallucinogenes en psychiatrie :
rapport d'un groupe d'etud

Read More

SKU: 19416

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Organizzazione mondiale della sanit??
editore: Organisation mondiale de la santeluogo-
edizione: Geneveanno-edizione: 1958



https://viborada.it/prodotto/les-ataraxiques-et-les-hallucinogenes-en-psychiatrie-rapport-dun-groupe-detud/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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\ Introduzione alla psicologia. Vol.
- 1, Psicologia dinamica. Vol. 2,
| INTRODUZIONE Conoscenza e apprendimento
PsicoLOGIA :Is-:-:o'-OG'A Read More
G SKU: 18940

Price: 30,00€
Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Albino Roncoeditore: Pasluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1971

PAS - VERLAG

[

Product Description
In 8, pp. 223, 165. Brossura. Lieve abrasione all'angolo. sup. della cop. post. del vol.2. Timbro
ed etichetta di biblioteca, volumi dismessi cartolina Buono (Good) (18940)



https://viborada.it/prodotto/introduzione-alla-psicologia-vol-1-psicologia-dinamica-vol-2-conoscenza-e-apprendimento/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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 Compicelperernei 8 La via di mezzo della

Francisco J. Varela conoscenza. Le scienze

Evan Thompson | cognitive alla prova
Eleanor Rosch | dell'esperienza
Laviadimezzo |

della conoscenza Read More

Le scienze cognitive alla prova dell’ esperienza

SKU: 18819

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Varela, Francisco J.editore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1992

Product Description
In 8, 344 pagine, brossura, lievi segni del tempo alla copertina brossura Buono (Good) (18819)



https://viborada.it/prodotto/la-via-di-mezzo-della-conoscenza-le-scienze-cognitive-alla-prova-dellesperienza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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‘ L'ospedale dei pazzi di Roma dai
L'ospedale dei pazzi di Roma papi al '900. Volume 1, Fonti per
it oo la storiadella follia e volume 2,
Lineamenti di assistenza e cura

a poveri e dement..

Vorume 11

Read More

SKU: 18539

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

; autore: Provincia di Romaeditore: Dedaloluogo-
= edizione: Roma Barianno-edizione: 1994

Product Description
In 8, pp. 290, 440. Brossura. Tavole fuori testo. brossura Molto buono (Very Good) (18539)



https://viborada.it/prodotto/lospedale-dei-pazzi-di-roma-dai-papi-al-900-volume-1-fonti-per-la-storiadella-follia-e-volume-2-lineamenti-di-assistenza-e-cura-a-poveri-e-dementi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Sogno fantasia e arte
Ha /
! il ! Read More
SKU: 16164
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Segal, Hannaeditore: Raffaello Cortina
S 0 Editoreluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1996
ﬂgll b
L]
fantasia
e arte
DS
s PO A
Raflaello Cortina Editore

Product Description
In 8, 161 pagine, brossura, lievi segni del tempo alla copertina brossura Buono (Good) (16164)



https://viborada.it/prodotto/sogno-fantasia-e-arte/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Esperienza e significato nelle
scienze psicologiche.
Naturalismo, fenomenologia,
costruttivismo

Maria Armezzani

Read More

SKU: 15455

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Armezzani, Mariaeditore: Laterzaluogo-
edizione: Roma Barianno-edizione: 2002

I ~«pt’*rw-nm e -«]gllih(‘dtﬂ
nelle scienze psic ulnfrn he

@ Editori Laterza

Product Description
In 8, 288 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (15455)



https://viborada.it/prodotto/esperienza-e-significato-nelle-scienze-psicologiche-naturalismo-fenomenologia-costruttivismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Roberto Speziale-Bagliacca

CIEPA

Considerazioni su rimorso, vendetia
e responsabilita

Prefazione alls terza edizione
a

J.\.\l DE I|I4-'III LER

“La colpa non & solo un concetto legale e morale,

o uno stato mentale, & anche un modo onnipoten

te di pensare. L'appassionante libro di Speziale-
Bagliacca ci obbliga a riconoscere questa verira,”

Jovce McDougall

Casa Editrice Astrolabio

Product Description

In 8, 304 pagine, brossura con sovracop.

Colpa. Considerazioni su
rimorso, vendetta e
responsabilit??

Read More

SKU: 15267

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Speziale Bagliacca, Robertoeditore:
Astrolabio Ubaldiniluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1997

brossura Ottimo (Fine) (15267)

FrancoAngeli

Cinema, adolescenza e
psicoanalisi. Comprendere gli
adolescenti per aiutarli a
comprendersi

Read More

SKU: 13633

Price: 30,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Carbone Paola, Maurizio Cottone e massimo
G. Eusebio a cura dieditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2015


https://viborada.it/prodotto/colpa-considerazioni-su-rimorso-vendetta-e-responsabilit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/cinema-adolescenza-e-psicoanalisi-comprendere-gli-adolescenti-per-aiutarli-a-comprendersi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Product Description

In 8, pp. 256. Brossura. Firma anonima di appartenenza. Collana Adolescenza, educazione e
affetti brossura Molto buono (Very Good) (13633)

Product Description

Insuccessi terapeutici nei
disturbi del comportamento
alimentare. L'esperienza ci
insegna

Read More

SKU: 13624

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Todisco Patriziaeditore: McGraw-Hill
Educationluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
2003

In 8, pp. 320. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (13624)

FrancoAngeli

Massimo Biondi DiSturbi di I

Camillo Lorisdo

Disturbi di personalita IdentitA e (

Identita e conflitti
in una societd in trasformazione

societA in{

i dd Lol Liwyed

Read More
SKU: 13460
Price: 30,00€
Stock: instock

Cllarmnt o e

Categories: Psicol

autore: Biondi Mas
Franco Angeliluogc



https://viborada.it/prodotto/insuccessi-terapeutici-nei-disturbi-del-comportamento-alimentare-lesperienza-ci-insegna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/disturbi-di-personalita-identita-e-conflitti-in-una-societa-in-trasformazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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2011

Product Description
In 8, pp. 288. Brossura. Firma anonima di possesso brossura Ottimo (Fine) (13460)




